

„Москов. правда“
20 окт. 1973 г.

НА ИТАЛЬЯНСКОЙ СЦЕНЕ

Вчера оперная труппа Большого театра вместе с хором, оркестром, мимическим ансамблем, артистами балета, участвующими в оперных спектаклях, выехала на гастроли в Милан. В помещении театра «Ла Скала» будет показано пять спектаклей — «Руслан и Людмила» М. Глинки, «Хованщина» М. Мусоргского, «Князь Игорь» А. Бородина, «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Семен Котко» С. Прокофьева.

Артисты ГАБТа выступали перед миланскими зрителями девять лет назад. Оперу «Князь Игорь» театр привозит в Италию второй раз. Остальные спектакли на сцене «Ла Скала» пойдут впервые.

Ответные гастроли миланского театра «Ла Скала» в Советском Союзе состоятся весной 1974 года.

И. ШВАРЕВА.